Communiqué de presse

15 juillet 2014

Le Repanet Painter Concept vient combler les manques de personnel

De nombreux petits ateliers de peinture en Suisse rencontrent ce problème : un bon carnet de commandes, mais des manques de personnel au sein de l'entreprise. Pour satisfaire les clients, il importe que les commandes de peinture soient remplies en respectant les délais. Mais que faire quand un employé tombe soudainement malade ou que l'entreprise est en sous-effectif pour une autre raison ?

C'est précisément pour ce genre de cas qu'André Koch SA, un des principaux fournisseurs suisses de peintures de rénovation automobile, propose dès maintenant une solution en exclusivité pour les clients Standox Repanet. Une nouvelle offre de services, le Repanet Painter Concept (RPC), apporte des solutions rapides : en cas d'urgence, la société André Koch SA met à disposition un remplaçant en seulement quelques jours, un des peintres qualifiés Standox d'André Koch SA qui travaillera pendant une durée limitée. « Avec le Repanet Painter Concept, les ateliers peuvent continuer à satisfaire leur clientèle même lorsque cela devient une tâche compliquée », explique Enzo Santarsiero, propriétaire et PDG d'André Koch SA. « Les travaux de peinture sont réalisés par une main-d'œuvre qualifiée, dans une finition parfaite. »

Le RPC a été développé en exclusivité pour les membres de Repanet Suisse du réseau international pour les sociétés de carrosserie et de peinture. Les ateliers intéressés peuvent se renseigner sur l'ensemble de l'offre Repanet sur repanet.andrekoch.ch.

[Photo 1:]



Contact presse

Viviana Martinotti

Assistante en communication

Tél.: +41 44 73557 19

E-mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zurich-Urdorf



[Légende de la photo :]

En cas de besoin de main-d'œuvre, André Koch SA met à disposition un peintre professionnel venant travailler pendant une durée limitée.

[Photo 2:]



[Légende de la photo :]

Avec le nouveau Repanet Painter Concept d'André Koch SA, les ateliers peuvent compenser les manques passagers de personnel.

Vous pouvez télécharger les photos ici.

André Koch SA est, avec la marque Standox, le premier fournisseur en peintures de rénovation automobile en Suisse. Depuis 1948, l'entreprise siégeant à Zurich propose des peintures de qualité, ainsi qu'une grande variété d'accessoires. Grâce à un réseau étroit de conseillers techniques et de techniciens d'application, l'entreprise se présente comme un prestataire de services et de livraison hors pair. De plus, André Koch SA offre à ses clients un programme d'apprentissage et de formation continue basé sur la pratique ainsi qu'une offre complète en matière de conseil. Ainsi, André Koch SA représente pour les entreprises suisses spécialisées en peinture automobile un partenaire fiable et solide.

repanet.andrekoch.ch www.andrekoch.ch



Contact presse

Viviana Martinotti Assistante en communication

Tél.: +41 44 73557 19

E-mail: viviana.martinotti@andrekoch.ch

André Koch AG Grossherweg 9 CH-8902 Zurich-Urdorf